
 

 

 

 

 

 المناهج السعوديةمدونة 

https://eduschool40.blog 

 الموقع التعليمي لجميع المراحل الدراسية 

 في المملكة العربية السعودية

https://eduschool40.blog/


بنك الأسئلة ȑمقǍر : 
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ص إدارة أعمال  س - تخص اȑمستوى الساد
اǅنتساب اȑمطور - جامعة الإمام محمد بن سعود الإسǆمية 

يمكنك اختبȋار معلوماتك حول هذه الأسئلة من خǆل قراءة الباركود في النموذج  
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 #ملاحظات: •
أو   QRالآن تستطيع اختبار نفسك ... عن طريقة قراءة رمز  -1

 عن طريق الضغط على الرمز من الجوال .

من أجل تسهيل الحل لك تم وضع الإجابات في جدول أسفل  -2

 الصفحة .

 النماذج المتوفره في البنك : •

 
 م النموذج دكتور المقرر

 1 هـ1440-1439 الفصل الدراسي الصيفي سالم الحثروبي

 2 هـ 1440 - 1439الفصل الدراسي الثاني  سالم الحثروبي

 3 هـ1440-1439الفصل الدراسي الأول   فوزي الخياري

 4 هــ 1439-1438الدراسي الصيفي الفصل  فوزي الخياري

 5 هــ 1439-1438الفصل الدراسي الثاني  فوزي الخياري

 6 هــ 1439-1438 الأولالفصل الدراسي  فوزي الخياري
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   : مـــــالقس

 الإقتصاد و الإدارة 

  :  المستوى

دراسة الجدوى  رر:ـــــالمق  

   414الرمز :  قصد 

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

 كويز المقرر

   
    

هـ4014-9143من العام الجامعي  الصيفيالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور سالم الحثروبي 

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 40)عدد الأسئلة 

 (1س) الأرباح المحتجزه هي :
 )أ( رادات لم توزع على العمال يأ )ج( ايرادات حالية لم توزع على حملة السندات 

 )ب( ايرادات حالية لم توزع على حملة الأسهم العاديه  )د( جزء من القروض 

 (2س) معيار القيمه الحالية ومعيار مؤشر القيمه الحالية يعطون نفس النتيجه :
 )أ( عندما تكون المشاريع رابحه  )ج( في حالة مشروع واحد

 )ب( مختلفة  عندما تكون المشاريع )د( 

 (3س) مساهمة المشروع في تحقيق القيمه المضافه هو من معايير قياس :
 )أ( الربحية القومية الأجتماعية  )ج( الربحية الخاصه 

 )ب( جدوى المشاريع مهما كان نوعها  )د( 

 (4س) يستعمل سعر الضل لتقييم المشاريع القومية :
 )أ( خطأ  )ج( 

 )ب( صحيح  )د( 

 (5س) فترة الأسترداد :طالت كلما 
 )أ( قلت المخاطر  )ج( زادت المخاطر 

 )ب( زادت الأرباح  )د( ارتفع العائد 

 (6س) يعتبر المشروع رابحا أذا كانت :
 )أ( القيمه الحالية الصافية كبيرة  )ج( القيمه الحالية الصافية موجبة 

 )ب( الصافية تساوي واحد القيمه )د( 

 (7س) فهذا يعني أن : 0,5خلية تساوي ونة الطلب الدعندما تكون مر
 )أ( السلعة كمالية  )ج( الطلب مرن 

 )ب( السلعة ضروريه  )د( الطلب عديم المرونه 

 (8س) معدل الخصم الذي يجعل القيمه الحالية تساوي صفر هو :
 )أ( مؤشر الربحية  )ج( سعر الفائده 

 )ب( لي معدل العائد الداخ )د( معدل التكلفه 

 (9س) معدل العائد الداخلي هو معدل التكلفة :
 )أ( خطأ   )ب( صحيح

 (10س) فترة القطع هي :
 )أ( العمر الأنتاجي للمشروع  )ج( الحد الأدنى لفترة الأسترداد

 )ب( الحد الأقصى لفترة الأسترداد  )د( 

 (11)س يمكن أسلوب التجربة والخطأ من حساب القيمه الحالية للمشروع :
 )أ( خطأ  )ب( صحيح 
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 (12س) الخطر هو عدم التوقع :
 )أ( صحيح  )ب( خطأ

 (13س) من مراحل دراسة السوق :
 )أ( تحديد الملامح العامه للسوق الحالية والمتوقعه  )ج( تحديد موقع المشروع

 )ب( أختيار الأسلوب الأنتاجي المناسب  )د( التعرف على التسهيلات 

 (14س) يكون المشروع رابحا عندما يكون مؤشر القيمه الحالية :
 )أ( يساوي واحد  أكبر من واحد )ب(  )ج( أكبر من صفر 

 (15س) صافي القيمه الحاليه هو :
 )أ( خارجه له والالداخ مجموع القيم النقدية )ج( مجموع القيم الحالية للتدفقات النقديه الحالية 

 )ب( الحالية للتدفقات النقدية الخارجه  القيمه الحالية للتدفقات النقديه الداخله مطروحا منها القيمه

والأيراد المتوسط )السعر(  10وتكلفة الوحده المتغيره تساوي  100عندما تكون التكاليف الثابته تساوي 

 سيكون حجم التعادل يساوي :  20يساوي 

 (16س)

 )أ( 20 )ج( 50

 )ب( 10 )د( 5

 (17س) يستعمل أسلوب تحليل الحساسيه : 
 )أ( في أي حاله  )ب( في حالة الخطر  في حالة اليقين )ج( 

 (18س) مواقع المشروع ومساحته تتضمنها الدراسة :
 )أ( المالية  )ج( التسويقيه 

 )ب( الفنية  )د( القانونيه 

 (19س) يعني أن :من واحد فهذا أكبر  داخليةعندما تكون مرونة الطلب ال
 )أ( المنافسه شديده  )ج( السلعة كمالية 

 )ب( الطلب على المرونه  )د( السلعه ضروريه 

 (20س) تمكن مرونة الطلب السعرية من معرفة :
 )أ( نوع السلعه  نوع الطلب )ب(  )ج( نوع المنافسه 

 (21س) السندات لها عوائد متغيره :
 )أ(  يحصح )ب( خطأ

 (22س) فهذا يعني أن : 6سنوات وفترة الأسترداد تساوي  5أذا كانت فترة القطع تساوي 
 )أ( )ب( المشروع مقبول لايمكن الحكم  )ج( المشروع مرفوض 

 (23س) لايعتبر قيمة من قيم الأسهم العادية :
 )أ( )ب( القيمه الأسميه القيمه البنكية  )ج( القيمه السوقيه 

 بأستعمال معيار القيمه الحالية الصافية ومعيار مؤشر القيمه الحالية 2و1شروعين قارنة منبحث لم

الجارية الصافية  وقيمه حالية للتدفقات النقديه 300، له قيمه حالية للتدفقات الأستثمارية تساوي 1المشروع  

لتدفقات الجارية قيمه حالية لو 100تساوي  فله قيمه حالية للتدفقات الأستثماريه 2أما المشروع  400تساوي 

 :يمكن القول أن      150الصافية تساوي 

 (24س)

هو 2بأستعمال معيار مؤشر القيمه الحالية المشروع 

 الأفضل 

هو  2المشروع  بأستعمال معيار القيمه القيمه الحالية )ج(

 الأفضل 

 )أ(

هو  1بأستعمال معيار مؤشر القيمه الحالية المشروع 

 لأفضل ا

 )ب( مؤشرين يؤديان الى نقص النتيجه لا )د(

 (25س) ستحصل بعد سنتين على : %10ريال بسعر فائده  100اذا استثمرت 
 )أ( 121 )ج( 110

 )ب( 220 )د( 142

 (26س) حساب معامل الخصم يتغير مع نوع التدفقات : 
 )أ( صحيح   )ب( خطأ

 

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 

 أ أ ج أ ج ب ب ج ب ب ب ب ب أ أ
 

 

https://telegram.me/Imam_university


 

 
3 | P a g e   

  imam_university@                       مال على التليقرامقناة إدارة الأع
  

 

 (27س) يعتبر المشروع رابحا أذا كان :
 )أ( معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائده السائد في السوق  )ج( السائد في السوق معدل العائد الداخلي أكبر من سعر الفائده

 )ب( معدل العائد الداخلي يساوي واحد )د( 

 (28س) اسة الجدوى :احل درياسيه من مرتعتبر الدراسة الس
 )أ( صحيح  )ب( خطأ

 (29س) تتميز الموارد الأقتصاديه ب :
 )أ( الجوده  )ج( الندره 

 )ب(  )د( بالكثره 

 (30س) عند المفاضله بين مشروعين لهما حجم مختلف :
طون الحالية يع فقط معيار فترة الأسترداد ومؤشر القيمه )ج( كل المعايير تعطي نفس النتيجه 

 تيجه نفس الن

 )أ(

 )ب(  )د( يمكن أن تعطينا المعايير نتائج مختلفه او متعارضه 

 (31س) السندات لها عوائد :
 )أ( متغيره مع الأرباح والخسائر  )ج( متغيره مع سعر الفائده 

 )ب( ثابته  )د( 

 (32س) من مصادر التمويل قصيرة الأجل :
 )أ( دات سنال )ج( الأسهم العاديه 

 )ب( الأئتمان التجاري  )د( الأسهم الممتازه 

 (33س) تمكن مرونة الطلب السعرية من معرفة نوع السلع :
 )أ( صحيح )ج( 

 )ب( خطأ )د( 

 (34س) يتحقق حجم التعادل عندما :
 )أ( تكون الأرباح تساوي صفر  )ج( تكون التكاليف الثابته تساوي صفر 

 )ب( الأيرادات الكلية اويالمتغيره تستكون التكاليف  )د( 

 (35س) (هذا يعني ان الطلب :1-مرونة الطلب السعرية تساوي )عندما تكون 
 )أ( ضعيف المرونه  )ج( أحادي المرونه 

 )ب( عالي المرونه  )د( 

 2,25يساوي  ومعامل الخصم 50تساوي  أذا كانت القيمه المستقبليه للتدفقات النقديه السنويه الجاريه الصافيه

 ه الحاليه للتدفقات النقديه تساوي :تكون القيم

 (36س)

 )أ( 225 )ج( 112,5 

 )ب( 2250 )د( 125

 (37س) من مصادر التمويل طويلة الأجل :
 )أ( الأئتمان المصرفي  )ج( القروض قصيرة الأجل 

 )ب( الأسهم الممتازه  )د( 

 (38س) ه للنقود :قيمه الزمنييأخذ معيار فترة الأسترداد بعين الأعتبار ال
 )أ( خطأ  )ب( صحيح

 (39س) تمكن الدراسه التسويقيه من معرفة التسهيلات التي تضعها الدوله :
 )أ( خطأ  )ج( 

 )ب( صحيح )د( 

 (40س) لايعتبر عنصرا من الأستثمارات الثابته غير الملموسه :
 )أ( المصروفات الأدارية  )ج( شراء قطاع الغيار 

 )ب( تصنيع ق شراء النفقات حقو ()د 
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   : مـــــالقس

 الإقتصاد و الإدارة 

السادس  :  المستوى  

دراسات الجدوى  رر:ـــــالمق  

مشترك الرمز :     

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج 

   
    

هـ4014-9143من العام الجامعي  الثانيالفصل الدراسي  -اب المطور فصلي للانتسال الاختبار  
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور سالم الحثروبي 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( سؤالا ، 40)عدد الأسئلة 

  :اسةدر الدراسة التي تمثل الخطوط العريضة للمشروع هي(  1س)
 تفصيلية )أ( تحليلية )ب( أولية )ج( )د( فنية

 :لا تعتبر من مبادي اتخاذ القرارات الاستثمارية( 2س)
 الخبرة و التأهيل )أ( عدم تعدد الفرص الاستثمارية)ج( 

 )ب( الملائمة تعدد الخيارات)د( 

 :تتميز الموارد الاقتصادية بـ( 3س)

 الكثرة)أ(  ودةالج)ب(  )ج( الندرة لة)د( السيو

 :من العوامل التي لا تؤثر في الاستثمار( 4س)
 )أ( التوقعات )ج( العائد

 )ب( المستوى التعليمي للمستهلكين كلفةت)د( ال

 : التعرف على القيود التي يمكن أن تضعها الدولة يكون من خلال( 5س)
 الدراسة التمويلية)أ(  المالية الدراسة)ج( 

 القانونية الدراسة)ب(  الفنية الدراسة )د(

 :من القيود التي يمكن أن تضعها الدولة على بعث المشاريع( 6س)
 ضريبية للمشاريع الجديدةإعطاء إعفاءات )أ(  منح إعانات على التصدير)ج( 

 إعطاء إعانات الإنشاء)ب(  فرض رسوم جمركية على الواردات)د( 

 :المرتبطة به تتضمنها الدراسة تموقع المشروع ومساحته والمنشآت والمعدا(  7س)
 التسويقية)أ(  المالية)ج( 

 نيةفال)ب(  القانونية)د( 

 : الفنيةلا تتضمن مرحلة دراسة الجدوى (  8س)
 دراسة موقع المشروع )أ( القيام بالاختبارات التسويقية)ج(  

 اختيار حجم الإنتاج المناسب )ب( اختيار الأسلوب الإنتاجي المناسب )د(

 :هي نقطة التعادل   (9)س

 التكاليف المتوسطة مع الإيرادات الحدية تساوي  )أ( تساوي التكاليف المتغيرة مع الإيرادات الكلية)ج(  

 تساوي التكاليف الثابتة والمتغيرة مع الإيرادات المتوسطة)ب(  تساوي التكاليف الكلية مع الإيرادات الكلية )د(

 :ل دوره تشغيلية، هوورأس المال العامل لأ(   10س)

 المشروع في الأشهر الأولىالتكاليف التي يحتاجها )أ(  الاستثمار المبدئي )ج(

 التكاليف الاستثمارية اللاحقة )ب( التكاليف المتغيرة )د(
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https://telegram.me/Imam_university
https://forms.gle/4GjR8eVER14BkRpQA
https://t.me/Imam_university


 

 
5 | P a g e   

  imam_university@                       مال على التليقرامقناة إدارة الأع
  

 

 :تمكن مرونة الطلب السعرية من معرفة( 11س)
 نوع السلع)أ(  الطلبنوع )ب(  تهلكالمسنوع )ج(         ها ببعضلع بعضعلاقة الس)د( 

 يعني أن :خلية أكثر من واحد فهذا اعندما تكون مرونة الطلبة الد( 12س)

 )أ( الطلب عالي المرونة السلعة ضرورية)ب(  كماليةالسلعة )ج(   المنافسة عالية)د(   

 ( فهذا يعني:-0.30) اويرية تسعساذا كانت مرونة الطلب ال(   13س)

 السلعة ضرورية)أ(  أن  المنافسة شديدة )ج(  أن

)د( عندما ينخفض الطلب السعر بواحد بالمائة ينخفض الطلب 

 ( بالمائة0.30بـ)

 )ب( أن الطلب ضعيف المرونة

 متوسطيراد الوالا 10تساوي  المتغيرةوتكلفة الوحدة  100 تساوي الثابتهعندما تكون التكاليف (  14س)

 يساوي :سيكون حجم التعادل  20)السعر( يساوي 

 5)ب(                                  20)أ(  50)د(                              10)ج( 

 :من مصادر التمويل طويلة الأجل( 15س)
 الائتمان المصرفي)أ(  الائتمان التجاري)ج( 

 تازةالمم سهمالأ)ب(  قصيرة الأجلالقروض )د( 

 :من مصادر التمويل قصيرة الأجل(   16س)
 السندات )أ( الأسهم العادية)ب(  الأسهم الممتازة)ج(  الانتمان التجاري)د( 

 :الأرباح المحتجزة عبارة عن(  17س)
 الأسهم العاديةايرادات حالية لم أوزع على حملة )أ(  توزع على العمال لمإيرادات )ج( 

إيرادات حالية لم توزع على حملة السندات )ب( لقروضجزء من ا)د(   

 : تختلف قيمة النقود باختلاف(  18س)
 نوع المشروع)أ(  )ج( الزمن

 القروض)ب( قيمة  قيمة المشروع)د( 

 ؟صافي القيمة الحالية عبارة عن(   19س)
الداخلة مطروحا منها القيمة القيمة الحالية للتدفقات النقدية )ج( 

 الخارجةالنقدية  التدفقات الحالية

 والخارجة ةمجموع التدفقات النقدية الداخل )أ(

 مجموع القيمة الحالية التدفقات النقدية الداخلة )ب( مجموع القيمة الحالية التدفقات النقدية الخارجة)د( 

 :حا إذا كانتبيعتبر المشروع را(  20س)
 صفر افية تساويحالية الصالقيمة ال)أ(  موجبةالقيمة الحالية الصافية )ج( 

كبيرة فقطالقيمة الحالية الصافية )د(   واحدا القيمة الحالية الصافية تساوي)ب(  

 :معدل الخصم الذي تتساوى عنده القيمة الحالية التدفقات النقدية الداخلة و الخارجة هو( 21س)

 سعر الفائدة السائد في السوق)أ(  معدل التكلفة)ج( 

 العائد الداخليدل مع )ب( يةمؤشر الربح)د(  

 :حا إذا كانبالمشروع را (   يعتبر22س)

 معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدة السائد في السوق)أ(  معدل العائد الداخلي اقل من سعر الفائدة السائد في السوق)ج( 

 ي يساوي واحدالخائد الدامعدل الع)ب(  معدل العائد الداخلي اكبر من سعر الفائدة السائد في السوق)د( 

 :فترة القطع هي(   23س)

 فترة الاسترداد)أ(  فترة الاستردادلالحد الأقصى )ج( 

 الحد الأدنى لفترة الاسترداد )ب( الإنتاجي للمشروع)د( العمر 

 :حا إذا كانتبيكون المشروع را(   24س)
 عة القطمن فترصر اق فترة الإسترداد)أ(  تساوي فترة القطع فترة الإسترداد)ج( 

 اطول من فترة القطع فترة الإسترداد)ب(  تساوي العمر الانتاجي للمشروع فترة الإسترداد)د( 
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 :عند المفاضلة بين مشروعين لهما حجم مختلف( 25س)
 نفس النتيجة يعطونالربحية  ومؤشرفترة الاسترداد  معياري فقط)أ(  تيجةفس النكل المعايير تعطينا ن)ج( 

 مختلفة أو متعارضة نتائجر ييالمعا تعطينا)ب( يمكن أن  نفس النتيجة يعطون ومعدل العائد الداخليفترة الاسترداد  معياري فقط)د( 

   : طر يمكن استعمالخفي ظروف ال (26س)
 معدل العائد الداخلي)ب(   المشروع  حساسيةاسلوب تحليل  (أ) الصافيةيمة الحالية لقا ()د          ( مؤشر الربحيةج)

 : تستخدم اسعار الظل في (27س)
 ة للمشاريعص)أ( دراسات الجدوى الخا التأكد)ج( دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع في حالة الخطر وعدم 

 السوق )ب( دراسة ت الجدوى القومية للمشاريعا)د( دراس

سنتين  2 بعد =i   10لصديقك بسعر فائدة % واقرضته P=100ان لديك في الوقت الحاضر مبلغ ا كاذ (28س)

 ستحصل على :

 110)أ(  200)ج( 

 121)ب(  102)د( 

 :كلما طالت فترة الاسترداد (29س)
 )أ( ارتفع العائد )ج( زادت الأرباح

 )ب( زادت المخاطرة )د( قلت المخاطرة

 لة الأجلادر التمويل طويصل ضمن ملا يدخ (30س)

 )أ( الأسهم الممتازة )ج( الأسهم العادية

 الأرباح المحتجزة)ب(  )د( الائتمان المصرفي

 التسويقية:لا تتطلب الدراسة  (31س)

 ينتجها المشروعس)أ( وضع توصيف كامل للسلعة التي  )ج( معرفة مصادر التمويل

 ارجيةلسوق )داخلية او خطبيعة ا )ب( تحديد )د( معرفة درجة المنافسة

 في دراسة الجدوى القومية لأي مشروع يجب الأخذ في الاعتبار (32س)

 الربحية التجارية )ب(         )أ( الربحية الخاصة الأسعار السائدة في السوق )د(        القومية( الربحية ج)

 :لا يندرج ضمن معايير قياس الربحية القومية (33س)
 الدفوعاتن ميزان حسيمساهمة المشروع في ت )ج(         ي توفير فرص عمللمشروع فمساهمة ا (أ)

 مساهمة المشروع في تحسين الربحية الخاصة )د(   مساهمة المشروع في تحقيق القيمة المضافة (ب)

 :تقدر منافع وتكاليف الاستثمار القومي باستعمال (34س)

 اسعار الصرف )د(                اسعار الظل )ج(                         أسعار الفائدةب( )               الأسعار السائدة في السوق )أ(

 :ابحسمن  والخطأيخوّل اسلوب التجربة  (35س)

 )أ( معامل الخصم )ج( معدل العائد الداخلي

 الفائدة السائد في السوق)ب( معدل  )د( مؤشر الربحية

 : رتيب المشاريع باستعماللي يقع تك سقف تمويعندما لا يكون هنا (36س)

 )أ( معيار مؤشر الربحية )ج( معيار معدل العائد الداخلي

 )ب( معيار القيمة الحالية الصافية )د( معيار فترة الاسترداد

ي  يساوومعامل الخصم  40إذا كانت القيم المستقبلية للتدفقات النقدية السنوية الجارية الصافية تساوي  (37س)

 الحالية للتدفقات النقدية تساوي القيم فأن2,75

 100)أ(  275)ج(  

     110)ب(  90)د(   

 :الخطر هو (38س)
 ةكل الحالات العشوائي )د(              عدم التأكد الذي يمكن قياسه )ج(                   التأكد )ب( عدم                     اليقين عدم )أ(

 

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 
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 :يستعمل تحليل حساسية المشروع لتقييم المشروع في حالة (39س)

 )أ( التأكد الخطر)ج( 

 اليقين عدم)ب(  الخسارة)د( 

لية. باستعمال معيار القيمة الحالية الصافية ومعيار مؤشر القيمة الحا 2و  1عين ة مشرولمقارننبحث  (40س)

وقيمه حالية للتدفقات النقدية الجارية تساوي  150قيمة حالية للتدفقات الاستثمارية تساوي  1وع المشر

النقدية الجارية تساوي  وقيمه حالية للتدفقات 50قيمة حالية للتدفقات الاستثمارية تساوي  2.اما المشروع 200

 يمكن القول ؟ 75
 هو الافضل 2باستعمال معيار القيمة الحالية المشروع  )ج(                            فية       باستعمال معيار القيمة الحالية الصا )أ(

 هو الافضل 2المشروع  

 )د( المعياران يؤديان الى النتيجة نفسها                   )ب( باستعمال معيار القيمة الحالية                         

 هو الافضل  1المشروع 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

39 40 

 ج ج

https://telegram.me/Imam_university


 

 
8 | P a g e   

  imam_university@                       مال على التليقرامقناة إدارة الأع
  

 

   : مـــــالقس

 الإقتصاد و الإدارة 

  :  المستوى

دراسة الجدوى  رر:ـــــالمق  

   414الرمز :  قصد 

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج 

   
    

هـ4014-9143من العام الجامعي  الاول الفصل الدراسي  -ار الفصلي للانتساب المطور ختبالا  
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور فوزي الخياري 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( سؤالا ، 40)عدد الأسئلة 

  رونة:( الطلب المتكافئ المرونة يعني أن درجة الم1س )
 الصفر من أصغر( ب) )أ( أكبر من الصفر )د( تساوي صفر )ج( تساوي واحد صحيحا  

 ( يكون المشروع رابحا  إذا كانت:2س )
 )أ( فترة الاسترداد أقصر من فترة القطع القطع)ب( فترة الاسترداد تساوي فترة 

 )ج( فترة الاسترداد أطول من فترة القطع )د( فترة استرداد طويلة

 الخارجة:( معدل الخصم الذي تتساوى عنده القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة و3) س
 ب( صافي القيمة الحالية      )أ( معدل العائد الداخلي )د( سعر الفائدة )ج( معدل التكلفة

 ( استخدام الأسلوب التكنولوجي المكثف لرأس المال يتم في:4س )
 )أ( الدول التي لديها بطالة لعاملة المرتفع)ب( الدول ذات حجم القوى ا

 )ج( الدول ذات النمو السكاني المرتفع كبيرة )د( الدول التي تمتلك رؤوس أموال

 الحالية الصافية هي:( القيمة 5س )
                                     )أ( مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة

 )ب( مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الخارجية

 قات النقدية الخارجيةوحا منها القيمة الحالية للتدفللتدفقات النقدية الداخلة مطر ة الحالية)ج( القيم

 لداخلية)د( مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية ا

 ( تستخدم أسعار الظل في:6س )
 )أ( دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع في حالة الخطر وعدم التأكد )ب( دراسات السوق

 للمشاريع لجدوى الخاصة)ج( دراسات ا القومية للمشاريعت الجدوى )د( دراسا

 ( لا تتضمن تكلفة التمويل:7س )
 )د( سعر الفائدة )ج( تكاليف الإنشاء           الاقتراض)ب( تكلفة شروط  )أ( تكلفة الاقتراض

 ( التعرف على القيود التي يمكن أن تضعها الدولة من خلال الدراسة:8س )
 انونية)ب( الق )أ( التسويقية )د( الفنية مالية)ج( ال

 ( عند المفاضلة بين مشروعين لهما حجم مختلف:9س )
                      النتيجة)أ( كل المعايير تعطينا نفس 

  )ب( يمكن أن تعطينا نتائج مختلفة أو متعارضة

 )ج( فقط معياري فترة الاسترداد ومعدل العائد الداخلي يعطون نفس النتيجة

 ؤشر الربحية يعطيان نفس النتيجةموفترة الاسترداد )د( فقط معياري 

 ( يقيس معيار النقد الأجنبي:10س )
 دى مساهمة المشروع في تحسين القيمة المضافة)أ( م )ب( مستوى إنتاجية العامل الأجنبي

 )ج( مدى مساهمة المشروع في تحسين ميزان المدفوعة )د( مستوى إنتاجية العامل المحلي
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 ج ب ب ج د ب د أ ا ج
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 تأكد:بحالة عدم ال( يقصد 11س )
 )أ( توفر معلومات كافية للاقتصاد )ب( أن هناك استقرارا  اقتصاديا  

 )ج( وجود عدد من المتغيرات التي لا يمكن التنبؤ بها يمكن التنبؤ بها)د( وجود عدد من المتغيرات التي 

 سيس تكاليف شراء:( من مصروفات التأ12س )
 )أ( المعدات والآلات )ب( وسائل النقل )ج( الأرض وتجهيزها للبناء التصنيع حق )د(

 القيود التي يمكن أن تضعها الدولة:( من 13س )
 ب( تحديد مواصفات معينة للمواد الأولية)    )أ( وضع رسوم جمركية على الواردات من السلع المماثلة لمنتجات المشروع

 )د( عدم الالتزام بقوانين العمل                                         يدةمشاريع الجدت ضريبية للء إعفاءا)ج( إعطا

 الحالية الصافية في عين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود.( لا يأخذ معيار القيمة 14س )
 )أ( صحيح )ب( خطأ

 ( فترة القطع هي:15س )
 ستثمار مطلقا  )أ( فترة الا )ب( الحد الأقصى لفترة الاسترداد

 )ج( فترة الاسترداد دنى لفترة الاستردادحد الأ)د( ال

 الاسترداد إهمال:( من الانتقادات التي توجه لمعيار فترة 16س )
 )أ( سعر الصرف )ب( سعر الفائدة  )ج( معيار الربحية )د( القيمة الزمنية للنقود

 ( يعتبر المشروع خاسرا  إذا كان:17س )
 )أ( معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدة الفائدة من سعرد الداخلي أقل )ب( معدل العائ

 )ج( معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدة واحدا  )د( معدل العائد الداخلي يساوي 

 ( من الانتقادات الموجهة لمعيار معدل العائد الداخلي الآتي:18س )
 تقدير سعر الخصم ةولسه)أ(  )ب( عدم الاهتمام بربحية المشروع

 )ج( وجود عمليات حسابية معقدة )د( الموضوعية والدقة في التقديرات 

 يساعد أسلوب تحليل التعادل في تحديد:( 19س )
  )أ( أكبر مستوى أرباح يمكن للمشروع أن يحققه

 )ب( ربحية المشروع

 )ج( أقل مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر

 دون الوقوع في خسائريمكن للمشروع أن يحققه د( أكبر مستوى مبيعات )

 نقدمها الدولة:( من التسهيلات التي 20س )
 )أ( الالتزام بقوانين العمل )ب( تحديد أسعار المنتج النهائي

 )ج( تحديد مواصفات معينة للبناء )د( الإعفاء من الرسوم الجمركية

 لومات تضمنتها مرحلة:مويلية على بيانات ومع( تعتمد دراسة الجدوى الت21س )
 حساب التكاليف)أ( مرحلة  )ب( تحديد مواصفات معينة للبناء

 )ج( دراسة الطاقة الإنتاجية )د( الإعفاء من الرسوم الجمركية

 إذا كان: اقتصاديا   بر المشروع المقترح مقبولا  تيع (22س )
 بةمة حالية ساليحقق صافي قي)أ(  )ب( يحقق صافي قيمة سالبة

 يحقق صافي قيمة موجبة)ج(  افي قيمة حالية موجبةحقق ص)د( ي

 أهداف الدراسة المالية:( من 23س )
 )أ( حساب تكاليف المشروع )ب( دراسة وتحليل موقع المشروع

 )ج( تقدير احتياجات المشروع من المواد الأولية )د( اختيار حجم المشروع

 خاص:( من أهداف أي مشروع 24س )
 )أ( تحقيق التنمية الاقتصادية )ب( خلق فرص عمل )ج( تحقيق أرباح مالية )د( تحقيق أرباح اجتماعية 

 ( فترة الاسترداد هي الفترة اللازمة:25س )
 اح)أ( لتعظيم الأرب )ب( لاسترداد التكاليف المتغيرة )ج( لاسترداد كل التكاليف الاستثمارية )د( لاسترداد التكاليف الثابتة
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 ( الآثار السلبية للمشروع على البيئة:26س )
 )أ( يمكن قياسها بسهولة )ب( يهتم بها في دراسة الجدوى الخاصة

 )ج( لا يهتم بها في دراسة الجدوى القومية )د( من الصعب قياسها كميا  

 بدراسة:تثمار سليم لا يجب القيام ( للوصول إلى قرار اس27) س
 )أ( فنية  )ب( قانونية )ج( مالية )د( صحية

 ( تختلف قيمة النفود باختلاف الزمن.28س )
 )أ( صحيح )ب( خطأ

 ( لا تتضمن مرحلة دراسة الجدوى الفنية:29س )
 التسويقية )أ( القيام بالاختبارات )ب( اختيار حجم الإنتاج المناسب

 )ج( اختيار حجم الإنتاج المناسب المناسبنتاجي الأسلوب الإ)د( اختيار 

 ( يعتبر المشروع ذا جدوى قومية إذا كان مستوى إنتاجية العمل في المشروع:30س )
 )أ( أكبر من مستوى إنتاجية العمل في الاقتصاد القومي )ب( يساوي مستوى إنتاجية العمل في الاقتصاد القومي

 )ج( أصغر من مستوى إنتاجية العامل الأجنبي الاقتصاد القوميل في )د( أصغر من مستوى العم

 ( من مصادر التمويل طويلة الأجل:31س )
 )أ( السندات )ب( الائتمان المصرفي )ج( القروض قصيرة الأجل )د( الائتمان التجاري

 وع حكومي:( يستخدم في تحليل الربحية الاجتماعية عند قيام مشر32س )
 )أ( مدى مساهمة المشروع في تحقيق قيمة مضافة ئد الداخليعاال)ب( معدل 

 )ج( معدل العائد الداخلي )د( مؤشر القيمة الحالية الصافية

 ( لا تقاس درجة المخاطرة بـ:33س )
 )أ( الانحراف المعياري )ب( سعر الصرف )ج( معامل الاختلاف )د( التباين

 فا  في الكمية المطلوبة فإن الطلب يعتبر طلبا :يرا  ضعييحدث تغيغير في السعر ( إذا كان الت34س )
 )أ( غير مرن )ب( مرنا   )ج( مكافئ المرونة )د( عديم المرونة

 ( من مصادر التمويل قصيرة الأجل:35س )
 )أ( الأسهم الممتازة )ب( الائتمان التجاري )ج( السندات  )د( الأسهم العادية

 المرتبطة به تتضمنها الدراسة:المنشآت والمعدات المشروع ومساحته وع ( موق36س )
 )أ( القانونية )ب( التسويقية 

 )ج( المالية )د( الفنية

 ( تختلف دراسة الجدوى الخاصة عن دراسة الجدوى القومية.37س )
 )أ( خطأ )ب( صحيح

 ( من مراحل دراسة السوق:38س )
 تاجي المناسبار الأسلوب الإناختي)أ(  التسهيلات)ب( التعرف على 

 )ج( معرفة درجة المنافسة في السوق )د( تحديد موقع المشروع

 ( في ظروف الخطر يمكن استعمال المعايير التالية:39س )
 )أ( أسلوب تحليل حساسة المشروع )ب( التعرف على التسهيلات

 )ج( معدل العائد الداخلي )د( القيمة الحالية الصافية 

 ة الحالية:بحا  إذا كان مؤشر القيمعتبر المشروع را( ي40س )
 )أ( يساوي واحد )ب( أصغر من واحد

 )ج( أكبر من واحد )د( أكبر من صفر

 

26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 
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   : مـــــالقس

 الإقتصاد و الإدارة 

  :  المستوى

دراسة الجدوى  رر:ـــــالمق  

   414ز :  قصد الرم

ساعتان :   نـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج 

   
    

 هـ1439-143 8من العام الجامعي الصيفيالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور 
 

:الوطنيةالهوية رقم    اسم الدكتور فوزي الخياري 

 باختيار إجابة واحدة فقط ( ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلةسؤالا  40)عدد الأسئلة 

  :الاسترداديكون المشروع رابحا  إذا كانت فترة ( 1س )
 )أ( أطول من فترة القطع بسنوات عديدة )ج( أطول من فترة القطع بسنة واحدة

 )ب( أقصر من فترة القطع فترة القطع)د( تساوي 

 اسية المشروع في :يتم اللجوء إلى تحليل حس( 2س )
 )أ( دراسة الجدوى الخاصة لجدوى القومية)ج( دراسة ا

 )ب( ظروف الخطر وعدم التأكد في دراسة الجدوى الخاصة )د( ظروف الخطر وعدم التأكد في دراسة الجدوى القومية

 سعر الظل هو :( 3س)
 ديلة للمشروع)أ( تكلفة الفرصة الب )ب( سعر غير معدل )ج( سعر الصرف )د( سعر السوق

 هي : فترة القطع( 4س)
 )أ( الحد الأدنى لفترة الاسترداد )ب( فترة انقطاع الإنتاج )ج( فترة الاسترداد )د( الحد الأقصى لفترة الإسترداد

 مصروفات التأسيس تعتبر :( 5س)
 )أ( استثمارات متغيرة غير ملموسة استثمارات متغيرة ملموسة)ج( 

 ة ملموسة)ب( استثمارات ثابت ير ملموسة)د( استثمارات ثابتة غ

 الموجهة إلى معيار : الانتقاداتوجود عمليات حسابية معقدة من ( 6س)
 )أ( القيمة الحالية الصافية )ج( مؤشر القيمة الحالية الصافية

 )ب( فترة الاسترداد العائد الداخلي)د( معدل 

 : الاستثمار في الأسهم والسندات يعتبر استثمارا  ( 7س)
 )أ( بشريا   )ب( ماليا   )ج( حقيقيا   )د( مستقلا  

 الأرباح المحتجزة عبارة عن إيرادات حالية لم توزع على حملة :( 8س)
 )أ( السندات )ب( الأسهم الممتازة )ج( الأسهم العادية والممتازة الأسهم العادية)د( 

 من المعايير المستعملة في دراسة الجدوى القومية :( 9س)
 )أ( معدل العائد الداخلي قيمة مضافة دى مساهمة المشروع في تحقيق)ج( م

 )ب( فترة الاسترداد )د( مؤشر القيمة الحالية

 يعتبر المشروع :إذا كان مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد ( 10س)
 )أ( ذا قيمة حالية أكبر من صفر )ج( رابحا  

 )ب( لا خاسرا  ولا رابحا   )د( خاسرا  

 نفقات الإنشاء تعتبر :( 11س)
 )أ( استثمارات ثابتة غير ملموسة استثمارات متغيرة غير ملموسة )ج(

 )ب( استثمارات متغيرة ملموسة )د( استثمارات ثابتة ملموسة
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 تعني نقطة التعادل : ( 12س)
 نتاجية القصوى)أ( الطاقة الإ )ج( التكاليف الكلية

 )ب( تساوي التكاليف الكلية مع الإيرادات الكلية الإنتاجية العادية)د( الطاقة 

 النتيجة .عند المفاضلة بين مشروعين كل المعايير تعطينا نفس ( 13س)
 )أ( خطأ )ب( صحيح

 من مراحل دراسة الجدوى الفنية :( 14س)
 هيلات التي تضعها الدولة)أ( التعرف على التس دولة)ج( التعرف على القيود التي يمكن أن تضعها ال

 )ب( تجميع المعلومات والبيانات التسويقية )د( دراسة موقع وحجم المشروع

 التمويل طويلة الأجل :من مصادر ( 15س)
 )أ( الائتمان المصرفي )ب( الأسهم الممتازة )ج( الائتمان التجاري )د( البيع بالتقسيط

 ير مرن إذا كانت :يكون الطلب غ( 16س)
 )أ( درجة المرونة أصغر من واحد صحيح درجة المرونة أكبر من واحد صحيح)ج( 

 المرونة تساوي واحدا  صحيحا  )ب( درجة  )د( درجة المرونة أصغر من صفر

 يعتبر المشروع ذا جدوى قومية إذا كان مستوى إنتاجية العمل في المشروع :( 17س)
 )أ( ضعيفا   ميالعمل في الاقتصاد القو )ج( يساوي مستوى إنتاجية

 الاقتصاد القومي)ب( أكبر من مستوى إنتاجية العمل في  )د( أصغر من مستوى إنتاجية العمل في الاقتصاد القومي

 من مصادر التمويل قصيرة الأجل :( 18س)
 )أ( السندات )ب( الأسهم العادية )ج( الأرباح المحتجزة )د( الائتمان المصرفي

 لسعر لا يحدث تغييرا  في الكمية المطلوبة فإن الطلب يعتبر :إذا كان التغير في ا( 19س)
 )أ( عديم المرونة )ب( أحادي المرونة )ج( مرنا   )د( غير مرن

 لا تشمل دراسة السوق دراسة :( 20س)
 )أ( موقع المشروع )ج( المواصفات الفنية للسلعة المراد إنتاجها

 وانب الطلب)ب( ج )د( جوانب العرض

 ل الخصم الذي تتساوى عنده القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة والخارجة هو :معد( 21س)
 )أ( معدل العائد الداخلي التكلفة)ج( معدل 

 )ب( سعر الفائدة )د( سعر الخصم

 التأكد:لا يقصد بحالة عدم ( 22س)
 فية عن الاقتصاد( عدم توفر معلومات كا)أ )ج( وجود استقرار في الوضع الاقتصادي والاجتماعي

 التنبؤ بها)ب( وجود عدد من المتغيرات التي لا يمكن  )د( أن هناك عدة احتمالات

 الطلب المتكافئ أو أحادي المرونة يعني أن درجة المرونة :( 23س)
 )أ( أصغر من واحد صحيح )ج( أكبر من واحد صحيح

 يحا  )ب( تساوي واحدا  صح )د( تساوي صفرا  

 التي لا يتمتع بها حامل الأسهم العادية : من الحقوق( 24س)
 )أ( حق المشاركة في الأرباح العمومية)ج( حق التصويت في الجمعية 

 )ب( حق الاطلاع على دفاتر الشركة )د( الأولوية في أصول المشروع في حالة التصفية

 من مبادئ اتخاذ القرارات الاستثمارية :( 25س)
 يارات)أ( ندرة الخ التجربة )ج( نقص

 )ب( الخبرة والتأهيل )د( عدم الملاءمة

 العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدة يعتبر المشروع :إذا كان معدل ( 26س)
 )أ( لا رابحا  ولا خاسرا   )ب( رابحا   )ج( خاسرا   )د( ذا قيمة حالية سالبة
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 الحالية الصافية :يعتبر المشروع رابحا  إذا كانت القيمة ( 27س)
 )أ( تساوي واحدا   )ب( تساوي صفرا   )ج( سالبة )د( موجبة

 من العناصر التي لا تنتمي للتكاليف الاستثمارية :( 28س)
 ء)أ( تكاليف الإنشا )ج( التكاليف الاستثمارية اللاحقة

 )ب( تكاليف التأسيس ل لآخر دورة تشغيلية)د( رأس المال العام

 معيار النقد الأجنبي :( 29س)
 )أ( يقيس الربحية التجارية )ج( يهتم به في دراسات الجدوى الخاصة

 فة)ب( يقيس مدى مساهمة المشروع في تحسين القيمة المضا )د( يقيس مدى مساهمة المشروع في تحسين ميزان المدفوعات

 مشروع خاص تحقيق : من أهداف أي( 30س)
 التنمية الاقتصادية)أ(  )ب( المنفعة الاجتماعية )ج( الأرباح )د( التنمية المستديمة

 للوصول إلى قرار استثماري ناجح يجب القيام بـِــ :( 31س)
 يلية)أ( دراسة جدوى تفص )ب( دراسة مالية فقط )ج( دراسة سوق فقط )د( دراسة قانونية فقط

 احل التي لا تدخل في دراسة السوق :من المر( 32س)
 )أ( تحديد موقع المشروع )ج( تقدير الطلب على السلعة

 )ب( معالجة وتحليل المعلومات )د( تحديد الملامح العامة للسوق الحالية والمتوقعة

 الآثار السلبية للمشروع على البيئة :( 33س)
 تهمنا)أ( لا  )ج( يمكن قياسها بسهولة

 في دراسة الجدوى الخاصة)ب( يهتم بها  قياسها كميا  بسهولة)د( لا يمكن 

 لا تتضمن تكلفة التمويل :( 34س)
 )أ( التكاليف الإدارية المرتبطة بالتمويل )ج( تكلفة الاقتراض

 )ب( تكاليف الإنشاء )د(تكلفة شروط الاقتراض

 تي فيه .تختلف قيمة النقود باختلاف الزمن الذي تأ( 35س)
 )أ( صحيح )ب( خطأ

 الاسترداد هي الفترة اللازمة لِـــ :فترة ( 36س)
 )أ( استرداد التكاليف الاستثمارية )ج( تشغيل المشروع

 )ب( استرداد التكاليف المتغيرة )د(استرداد التكاليف الثابتة

 التعرف على التسهيلات التي يمكن أن توفرها الدولة يكون من خلال :( 37س)
 القانونية)أ( الدراسة  نية)ج( الدراسة الف

 )ب(الدراسة التمويلية )د( الدراسة المالية

 من العوامل التي لا تؤثر في الاستثمار :( 38س)
 )أ( التوقعات )ج( الكلفة

 )ب( سعر الظل )د( العائد

 صافي القيمة الحالية عبارة عن :( 39س)
 قدية الداخلة)أ( مجموع القيمة الحالية للتدفقات الن

 التدفقات النقدية الداخلة مطروحا  منها مجموع التدفقات النقدية الخارجة( مجموع )ب

 )ج( القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا  منها القيمة الحالية للتدفقات النقدية الخارجة

 )د( مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة

 يعتبر استثمارا  :مشاريع السياحية الاستثمار في ال( 40س)
 )أ( حقيقيا   )ج( بشريا  

 )ب( نقديا   )د( ماليا  
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   : مـــــالقس

 الإقتصاد و الإدارة 

  :  المستوى

دراسة الجدوى  رر:ـــــالمق  

   414الرمز :  قصد 

ساعتان   : نـــــالزم

(00:2)  

 كويز النموذج 

   
    

 هـ1439-143 8من العام الجامعي الثاني الفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور 
 

:الهوية الوطنيةرقم    اسم الدكتور فوزي الخياري 

 فقط (يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة  سؤالا ، 40)عدد الأسئلة 

  :  في تحليل الربحية القومية عند قيام مشروع حكومي مدى مساهمة المشروع في لا يستخدم (1س )
   تحسين ميزان المدفوعات   )أ(  الناتج المحلي)ج( 

 تحقيق ربح تجاري    )ب(    تحقيق فرص عمل)د( 

 :  إذا كان مؤشر القيمة الحالية أكبر من واحد يعتبر المشروع( 2س )
 رابحا  )أ(   ذا قيمة حالية صافية سالبة)ب(    ا  لا خاسرا  ولا رابح)ج(  خاسرا  )د(  

 : تستخدم أسعار الظل في دراسات الجدوى(  3س)
 في حالة الخطر وعدم التأكد الخاصة)أ(    الخاصة للمشاريع)ج( 

  القومية والخاصة للمشاريع)ب(  القومية للمشاريع)د(  

 : ولةلتي يمكن أن تضعها الدمن القيود ا(  4س)
  إعطاء إعفاءات ضريبية للمشاريع الجديدة)أ(  وضع رسوم جمركية على الواردات)ج(  

  الإعفاء من الرسوم الجمركية)ب(   تحديد مواصفات معينة للمواد الأولية)د( 

 :  كلما قصرت فترة الاسترداد ( 5س)
 قلت الأرباح)أ(   المخاطرة قلت)ب(    انخفض العائد)ج(   زادت المخاطرة)د( 

 :  المشروع الأفضل هو المشروع الذي يحقق( 6س)
  أكبر معدل عاند داخلي)أ(   أكبر قيمة صافية)ج( 

  أقل قيمة حالية صافية)ب(   أصغر مؤشر ربحية)د( 

 :  وف العاديةيمكن استخدام نفس معايير تقييم المشاريع في حالة الخطر وعدم التأكد وكذلك في الظر(  7س)
 )أ( خطأ      حيحص)ب( 

 : عند تقييم و دراسة مشروع واحد كل معايير تقييم المشاريع تعطينا نفس النتيجة(  8س)
   صحيح )أ( خطأ)ب( 

 : من شروط معيار القيمة الحالية الصافية أن يكون ( 9س)
 سعر الفائدة متغير)أ(   سعر الفائدة ثابت)ج(  

 ثابت سعر الصرف)ب(   ضعيف سعر الفائدة)د(  

 :  يستخدم في تحليل الربحية الاجتماعية عند قيام مشروع حكومي (  10س)
  فترة الاسترداد)أ(   معدل العائد الداخلي)ج( 

 مساهمة المشروع في تحقيق قيمة مضافة)ب(    معيار القيمة الحالية الصافية)د( 

 :   حجم التعادل يغني(  11س)
 التكاليف الكلية مع الإيرادات الكلية تساوي)أ(    الكلية الأرباح)ج( 

 تساوي التكاليف الثابتة مع الإيرادات الكلية)ب(    تساوي التكاليف المتغيرة مع الإيرادات الكلية)د( 
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 :    تعد نفقات التأسيس من(  12س)
  الاستثمارات الثابتة غير الملموسة)أ(   ورة تشغيليةالأول دالمال العامل  تكاليف ترأس)ج( 

 الاستثمارات الثابتة الملموسة)ب(   التكاليف الاستثمارية اللاحقة)د(  

  معنى القيمة الزمنية للنقود أن:( 13س)
 النقود تتغير حسب سعر الصرف قيمة)أ(   قيمة النقود مختلفة باختلاف الوقت)ج( 

 قيمة النقود ثابتة باختلاف الوقت)ب(   ختلاف الزمن على النقودلا يوجد تأثير لا)د(  

 درجة المرونة تساوي صفرا  (  14س)
 درجة المرونة أكبر من واحد صحيح)أ(   درجة المرونة أصغر من واحد صحيح)ج(  

 درجة المرونة تساوي واحدا  صحيحا  )ب(   صفرادرجة المرونة تساوي )د(  

 :  جراء تعديلات عليه هو:سعر السوق بعد إ( 15س)
 سعر الظل)ب(   سعر السوق)أ(   سعر البيع)د(     سعر الصرف )ج(

 :     إهمال القيمة الزمنية للنقود هي من الانتقادات التي توجه لمعيار( 16س)
 ةالصافي الحالية القيمة( ب) فترة الاسترداد)أ(   الحالية القيمة مؤشر( د) معدل العائد الداخلى)ج( 

 : لا تتضمن مرحلة دراسة الجدوى الفنية (  17س)
 اختيار الأسلوب الإنتاجي المناسب)أ(    التنبؤ بحجم الطلب)ب(   اختيار حجم الإنتاج المناسب)ج(  دراسة موقع المشروع)د(  

 :   يعتتمتع بوفرة في رأس المال تعطى الأولوية للمشارفي البلدان التي (   18س)
  الزراعية)أ(  المكثفة للعمل)ب(     لرأس المالالمكثفة  )ج(  الصناعية)د( 

 :  يعتبر المشروع خاسرا  إذا كان( 19س)
 الفائدةمعدل العائد الداخلي أقل من سعر )أ(  معدل العائد الداخلي أعطى من سعر الفائدة)ج( 

 سعر الفائدةعائد الداخلي يساوي معدل ال)ب(  معدل العائد الداخلي يساوي واحدا  )د( 

 :   إذا كان التغير في السعر لا يحدث تغييرا  في الكمية المطلوبة فإن الطلب بعد(  20س)
  طلبا غير مرن)أ(  عديم المرونة طلبا  )ب(    طلبا أحادي المرونة)ج(   طلبا  مرنا  )د( 

 :   رأس المال العامل لأول دورة تشغيلية هو:(  21س)
 الاستثمار المبدئي)أ(    ية اللاحقةالتكاليف الاستثمار)ج( 

  التكاليف المتغيرة)ب(   التكاليف التي يحتاجها المشروع في الأشهر الأولى)د( 

 : من الاستثمارات الثابتة والملموسة تكاليف( 22س)
  المكاتب الاستشارية المشرفة على التنفيذ)أ(  حق التصنيعج(  )

  الدراسات )ب( الأرض وتجهيزها)د(  الحصول على 

 :  مؤشر القيمة الحالية هو( 23س)
الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية  القيمة)ج(  

 للتدفقات الخارجة

  مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية الداخلة)أ( 

تدفقات النقدية السنوية الجارية الصاقية ع القيم الحالية للمجمو)ب(  والخارجة  الداخلة النقدية التدفقات )د( مجموع

  مقسوما على مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية الاستثمارية

 :معدل العائد الداخلي هو معدل الخصم الذي يحقق صافي قيمة حالية(   24س)
 تساوي واحدا  )أ(    سالبة)ج( 

  موجبة)ب(    ساوي صفرات )د(

 :ة لمعيار معدل العائد الداخليالانتقادات الموجه من( 25س)
  سهولة تقدير سعر الخصم)أ(  الموضوعية والدقة في التقديرات)ج(  

 وجود عمليات حسابية معقدة)ب(    عدم الاهتمام بربحية المشروع)د( 

 :في دراسة الجدوى القومية لأي مشروع يجب الأخذ في الاعتبار(   26س)
  ة الخاصةالمنفع)أ(   التكلفة الكلية الاجتماعية)ب(   الربحية التجارية)ج(   عحجم المشرو)د( 
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 :     الاستثمار في الأسهم و السندات يعتبر استثمارا :(  27س)
  ماليا)أ(   زراعيا)ب(  )ج( حقيقيا    صناعيا )د(

 :    تعتمد دراسة الجدوى التمويلية على بيانات ومعلومات تضمنتها(  28س)
  مرحلة دراسة السوق)أ(   مرحلة حساب التكاليف)ب(  مرحلة دراسة الطاقة الإنتاجية)ج(   الدراسة القانونية)د(  

 :  يساعد أسلوب تحليل التعادل في تحديد(   29س)
حققه دون الوقوع يمكن للمشروع أن ي أكبر مستوى مبيعات)ج( 

  في خسائر

 أكبر مستوى أرياح يمكن للمشروع أن يحققه)أ(  

  أقل مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر)ب(  المشروعات ربحية)د(  

 :    الائتمان التجاري هو( 30س)
  مويل قصيرة الأجلمن مصادر الت)أ(  طويلة الأجلمن مصادر التمويل )ج( 

 نوع من الأسهم الممتازة)ب(  من مصادر التمويل متوسطة الأجل)د( 

 :  التعرف على التشجيعات التي توفرها الدولة يكون من خلال الدراسة(  31س)
 المالية)أ(  التمويلية)ب(  الفنية)ج(  القانونية)د( 

 :  من معايير قياس الربحية في ظل عدم التاكد(   32س)
 المشروع حساسية تحليل )أ( أسلوب  الداخلي معدل العائد )ج(

 معيار القيمة الحالية الصافية)ب(  مؤشر الربحية)د( 

 :  لتمويل مشروع الحقيقةتتضمن الكلفة (  33س)
 سعر الفائدة)أ(  كلفة شروط الاقتراض فقط)ج( 

 طكلفة الاقتراض فق)ب(  الاقتراض وكلفة شروط الاقتراضكلفة )د( 

 : مشروع المقترح مقبولا  اقتصاديا  إذا كانيعد ال(  34س)
   يحقق أقل صافي قيمة حالية)أ(  يحقق صافي قيمة موجبة)ج( 

 يحقق صافي قيمة سالبة)ب(  يحقق صافي قيمة حالية موجبة )د(

 .   الاستثمار:من العوامل التي لا تؤثر في ( 35س)
 اسعار الظل)أ(  الكلفة)ب(  التوقعات)ج(  العائد )د(

 من الانتقادات التي توجه لمعيار فترة الاسترداد(  36س)
لا يأخذ في الاعتبار الآثار التي تترتب على تشغيل المشروع خلال )أ(  الأخذ في الاعتبار معيار الربحية)ج( 

 عمره كاملا

 الأخذ في الاعتبار المكاسب الإضافية للمشروع)ب(  الصرفإهمال سعر  )د(

 :     ع ومساحته والمنشات والمعدات المرتبطة به تتضمنها الدراسةموقع المشرو(   37س)
 المالية)أ(  التسويقية )ب( القانونية)ج(  الفنية)د( 

 :  الآثار السلبية للمشروع على البيئة :(  38س)
 يمكن قياسها بسهولة)أ(  قياسها كميامن الصعب )ج( 

 الجدوى القومية فقط م بها في دراسةلا يهت)ب(  لا تهمنا مطلقا  )د( 

 :  عند تفاوت واختلاف المشاريع من حيث الحجم يمكن أن يحدث تعارض بين معايير تقييم المشاريع .( 39س)
 خطا)أ(  )ب( صحيح

 :  من مصادر التمويل طويلة الأجل( 40س)
 الائتمان التجاري)أ(  الائتمان المصرفي)ج( 

 لتقسيطالشراء با)ب(  الأسهم)د( 
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6مم :  الإدارة ـــــالقس  

6المحاسبة مو  8مالإقتصاد و  

8+ م 6مالمستوى :    

دراسات الجدوىرر:  ـــــالمق  

     414الرمز : قصد 

(00:2ساعتان )ن :  ـــــالزم  

نموذجالويز ك  

 
 

 

    

هـ1439-1438الفصل الدراسي الأول من العام الجامعي  -نتساب المطور لاختبار الفصلي للاا  
 

 اسم الدكتور فوزي الخياري رقم الهوية الوطنية: 

 يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( سؤالا ، 40)عدد الأسئلة 

 (1س) نقطة التعادل هي :
 )أ( التكاليف الكلية مع الإيرادات عندما تتساوى )ج( معدل التكاليف الكلية

 )ب( معدل التكاليف الثابتة  )د( معدل التكاليف المتغيرة

 (2س) يعتبر المشروع رابحاً إذا كان :
 )أ( معدل العائد الداخلي يساوي واحدا   )ج( معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدة 

 )ب( ل العائد الداخلي أقل من سعر الفائدة معد )د( الفائدة  معدل العائد الداخلي أعلى من سعر

 (3س) المشروع الأفضل هو المشروع الذي يحقق :
 )أ( أصغر قيمة حالية صافية  )ج( أكبر معدل عائد داخلي 

 )ب( أصغر مؤشر ربحية )د( أطول فترة استرداد

 (4س) لا تشمل التكاليف الاستثمارية أحد العناصر التالية :
 )أ( رأس المال العامل لأول دورة تشغيلية  ج() تكاليف التأسيس

 )ب( تكاليف التشغيل )د( تكاليف الإنشاء

 (5س) لا تقاس درجة المخاطرة بِــ :
 )أ( معامل الاختلاف سعر الفائدة)ب(  )ج( التباين الانحراف المعياري)د( 

 (6س) يعتبر المشروع رابحاً إذا كانت فترة الاسترداد :
 )أ( سنوات  5أقل من  أكبر من فترة القطع( )ب )ج( طعالقتساوي فترة  أقل من فترة القطع)د( 

 (7س) من المعايير التي لا تأخذ في عين الاعتبار معنى القيمة الزمنية للنقود معيار :
 )أ( مؤشر القيمة الحالية )ج( فترة الاسترداد

 )ب( اخليمعدل العائد الد )د( صافي القيمة الحالية

 (8س) لمشروع المقترح مقبولاً اقتصادياً إذا كان :يعتبر ا
 )أ( يحقق أقل صافي قيمة حالية )ج( يحقق صافي قيمة سالبة

 )ب( يحقق صافي قيمة موجبة  )د( يحقق صافي قيمة حالية موجبة

 (9س) من الانتقادات الموجهة لمعيار معدل العائد الداخلي الآتي :
 )أ( ولة تقدير سعر الخصمسه )ج( ابية معقدةوجزد عمليات حس

 )ب( وجود عمليات حسابية بسيطة )د( الموضوعية والدقة في التقديرات

 (10س) من العوامل التي لا تؤثر في الاستثمار :
 )أ( التوقعات بشأن الوضع الاقتصادي والاجتماعي )ج( التوقعات بشأن الطقس

 )ب( الكلفة )د( العائد

 (11س) الجدوى :ر الظل في دراسات تستخدم أسعا
 )أ( الخاصة للمشاريع فقط )ج( القومية للمشاريع فقط

 )ب( الخاصة للمشاريع في حالة الخطر وعدم التأكد )د( الخاصة والقومية للمشاريع
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 (12س) من مبادئ اتخاذ القرارات الاستثمارية :
 )أ( الملاءمة قلة الخيارات)ب(  ()ج منافسة الكاملةال المنافسة الاحتكارية)د( 

 (13س) الدراسة التي تمثل الخطوط العريضة للمشروع هي دراسة : 
 )أ( فنية  أولية)ب(  )ج( تفصيلية  تحليلية)د( 

 (14س) من شروط معيار القيمة الحالية الصافية :
 )أ( ائدة ضعيفسعر الف )ج( سعر الفائدة ثابت

 )ب( سعر الفائدة متغير )د( ر الفائدة الحقيقي مرتفعسع

 (15س) من الانتقادات التي توجه لمعيار فترة الاسترداد ما يلي :
 )أ( إهمال القيمة الزمنية للنقود )ج( الأخذ في الاعتبار نسبة المخاطرة

 )ب( ربحيةالاعتبار معيار الالأخذ في  )د( الأخذ في الاعتبار المكاسب الإضافية للمشروع 

 (16س) تشمل الدراسة التسويقية :
 )أ( تقييم موقف الدولة )ج( دراسة عوامل الطلب

 )ب( دراسة جوانب العرض )د( دراسة عوامل الطلب والعرض

 (17س) الدراسة التفصيلية لدرجة المنافسة في السوق هي الدراسة :
 )أ( التسويقية  المالية )ب(  )ج( القانونية الفنية)د( 

 (18س) عند تفاوت واختلاف المشاريع من حيث أعمارها يمكن أن يحدث تعارض بين معايير تقييم المشاريع .
 )أ( خطأ  )ب( صحيح

 (19س) سعر الظل هو :
 )أ( سعر الصرف )ج( سعر البيع

 )ب( سعر السوق )د( سعر السوق بعد إجراء تعديلات عليه

 (20س) د :ة في ظل عدم التأكمن معايير قياس الربحي
 )أ( القيمة الحالية الصافية )ج( مؤشر الربحية

 )ب( معدل العائد الداخلي )د( أسلوب تحليل حساسية المشروع

 (21س) الأرباح المحتجزة هي عبارة عن إيرادات حالية لم توزع على :
 )أ( على حملة السندات )ج( حملة الأسهم العادية فقط 

 )ب( حملة الأسهم العادية والممتازة  )د( الممتازة فقطحملة الأسهم 

 (22س) لا يمكن قياس معيار مدى مساهمة المشروع في خلق فرص وظيفية من خلال :
 )أ( الأجنبية إلى مجموع العامليننسبة العمالة  )ج( نسبة العمالة المحلية إلى مجموع العاملين

 )ب( امل المحلي من الأجور الكليةمتوسط نصيب الع د() مدى مساهمة المشروع في تحقيق قيمة مضافة

 (23س) لا يمكن استخدام نفس معايير تقييم المشاريع في حالة الخطر وعدم التأكد وكذلك في الظروف العادية .
 )أ( خطأ  )ب( صحيح

 (24س) معنى القيمة الزمنية للنقود أن :
 )أ( دية تساوي قيمتها المستقبلية لية للتدفقات النقالقيمة الحا )ج( قيمة النقود ثابتة باختلاف الوقت

 )ب( لا يوجد تأثير لاختلاف الزمن على النقود  )د( قيمة النقود مختلفة باختلاف الوقت

 (25س) صافي القيمة الحالية هو :
 أ() الداخلة والخارجة مجموع التدفقات النفدية )ج( مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة

القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا  منها القيمة  )د( ة للتدفقات النقدية الخارجةالقيمة الحالي

 الحالية للتدفقات الخارجة

 )ب(

 (26س) كلما طالت فترة الاسترداد :
 )أ( قلت المخاطرة وارتفع العائد )ج( ارتفع العائد فقط

 )ب( طرةزادت المحا )د( المخاطرة فقطقلت 
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 (27س) معدل العائد الداخلي هو : معدل الخصم الذي يحقق صافي قيمة :
 )أ( حالية تساوي صفرا   سالبة)ب(  )ج( حالية موجبة حالية سالبةد( )

 (28س) يكون الطلب غير مرن إذا كانت :
 )أ( درجة المرونة أصغر من واحد صحيح )ج( بر من واحد صحيحدرجة المرونة أك

 )ب( درجة المرونة تساوي صفرا   )د( درجة المرونة تساوي واحدا صحيحا  

 (29س) رأس المال العامل لأول دورة تشغيلية هو :
 )أ( التكاليف الاستثمارية اللاحقة )ج( الاستثمار المبدئي

 )ب( قيمة الآلآت والمعدات )د( ي الأشهر الأولىيحتاجها المشروع فالتكاليف التي 

 (30س) من العوامل التي لا تؤثر في قرار اختيار المشروع :
 )أ( قوانين الاستثمار السائدة )ج( كلفة الحصول على الأرض

 )ب( الخصائص الفنية والطبيعية للمنطقة )د( درجة المنافسة في السوق

 (31س) ة عند قيام مشروع حكومي :الربحية الاجتماعييستخدم في تحليل 
 )أ( معدل العائد الداخلي )ج( معيار القيمة الحالية الصافية

 )ب( فترة الاسترداد )د( مدى مساهمة المشروع في تحقيق قيمة مضافة

 (32س) أول مراحل دراسة الجدوى الاقتصادية هي الدراسة :
 )أ( الفنية )ج( التسويقية

 ب() القانونية )د( ةالمالي

 (33س) التعرف على التسهيلات التي يمكن أن توفرها الدولة يكون من خلال الدراسة :
 )أ( الفنية )ج( القانونية

 )ب( المالية )د( التمويلية

 (34س) الاستثمار في المشاريع الزراعية يعتبر :
 )أ( استثمارا  حقيقيا   )ج( استثمارا  ماليا  

 )ب( بشريا   استثمارا   )د( يا  استثمارا  أجنب

 (35س) للبلدان التي تعاني من ارتفاع عدد العاطلين تعطى الأولوية للمشاريع :
 )أ( المكثفة للعمل )ج( الصناعية 

 )ب( المكثفة لرأس المال )د( الزراعية

 (36س) الطلب المتكافئ المرونة يعني أن :
 )أ( مرونة تساوي صفرا  درجة ال )ج( درجة المرونة أكبر من واحد صحيح

 )ب( درجة المرونة أقل من واحد صحيح )د( درجة المرونة تساوي واحدا  صحيحا  

 (37س) لا تساعد البيانات الواردة في دراسة الجدوى الفنية في :
 )أ( تحديد موقع المشروع )ج( تقدير تكاليف المشروع

 )ب( المقترحتقييم موقف الدولة من المشروع  )د( تحديد حجم المشروع

 (38س) ار السلبية للمشروع على البيئة :الآث
 )أ( من الصعب قياسها كميا   )ج( لا تهمنا

 )ب( يهتم بها في دراسة الجدوى الخاصة )د( يمكن قياسها بسهولة

 (39س) من مصادر التمويل قصيرة الأجل :
 )أ( الأسهم العادية )ج( الائتمان التجاري

 )ب( لسنداتا )د( الأسهم الممتازة

 (40س) ان مؤشر القيمة الحالية أكبر من واحد يعتبر المشروع :إذا ك
 )أ( خاسرا   )ج( لا خاسرا  ولا رابحا  

 )ب( رابحا   )د( ذا قيمة حالية سالبة
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